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12. Ha pucyHke 221 u3o6pakéH rpadux kBaapatuuHod dyHKuuu y = f(x).

KakHe U3 ciienyowux yTBep/aeHHH 0 JaHHOH QYyHKUHH HEBePHbI? 3anuiLuTe
HX HOMepa.

I f(=1) = f(3).
2) f(0) = £(8).
3) f(0) > 0.
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OTBeT:
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Puc. 199
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13. Ha pucynke 199 u3o6pakéH rpaduk kBaapatHuHoi ¢pyHkuud y = f(x).
Haiinure Bce uenble 3Hauenus , npu kotopbix f(z) < 0. B otBeT 3anuuiure
MX CyMMY.

Orser:
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I’'paduk Kakoil U3 nepeuyrcaeHHRIX HIKe GyHKIUN

N300pa)k€H Ha pUCYHKe? vA

1) y=-x*+4 0 *
2) y=-x* +4x

3) y=-x-4x T4

) y=-x"-4
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I'paduka Kakoil U3 nepedyucJeHHBIX QPYHKIUIT HeT
Ha pucyHke?
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12. VYcranosure COOTBETCTBHME MeEXJAY TIpaduKamMu
dbyHKIUH 1 dopMyJIaMHU, KOTOPEIE UX 3aJaloT.
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337) dyuxkuus y = fix) 3amaHa Ha npoMmexytke [—6; 5]. Yka-
XUTE [IPOMEXYTOK, KOTOPOMY NPUHALIENKAT BCE HYIH PYHKIHMH.

.................

1) (-6;0];  3){0;5];
2)[-5;4];, 4 (31
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344) YkaxuTe NMpoMeXyTKH Bo3pacTaHus ¢yHkuUuH y = f(x),
3a1aHHOM rpauKOM.

yt
1+ A/
of/1 3 6
1) [3;6]; 3) (—oo51;

2) (0;3]JU[6; );  4) [1;3]U [4500).
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363) ®Oyuxuus 3aaaHa rpadukoM. Ykaxurte obnacTh onpene-
NIEHUA ITOH PYHKLMH.

Do 13, 3)[-2; 1]
)[-1;2); 4)[-2;2]
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12. Ha pucynke 155 uso6paxkés rpaduk kBaapatuuHoi ¢pyHkurn y = f(x).
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Puc. 155

3anuuinTe HoMepa BepHbIX YTBEPXKACHHUH.

1) Han6ousbluee 3HaueHne ¢yHKkund y = f(z) paBHoO 6.
2) nHau6osibluee 3HaueHHe QYHKLMH J1OCTHI aeTCS npu z = 2.
3) £(~3) > f(-1).

OTtBeT:





image5.png
12. YctaHoBuTe cooTBeTCTBUE MeXY rpadukamu yHKUMH H popmysiaMH, KO-

TOpble UX 3a4aloT (CM. puc. 33).
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